®OEMA B

Bl. Aivetol 10 mOQOXATW TUNUO TEOYOAUUOTOS O YAWOOO
npoyocupatiopov Python.
for i in range(15,5,-5):
for j in range(2,10,4):
print i,j
Na yoGyete 010 T€T00OL0 OOg T CeEVYN TWV TLpdV i,j pe
T Ooewpd mov egu@aviCovratr otnv 060V ue TNV EVIOAMN
print zotd tnv ent€LeCT] TOV.
Movddeg 8
B2. Alvetol mapardGtm 1 Alota A.
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1o 11 12 13

A1 |12 3|58 |13/21|34|55/8994]96199

Noa yodyete oto tETOAOLO O0Og TOVS wPLBuovg tng Alotag
nov 0o ovyrolBoUv “utTd TNV EXTELECTN TOV CGAyooiOuov
NS dvadrtc avalntnong oe »abe pta and TIC TOPURATM
MEQLLTWOELS:

o) vyie tov apBud 100 (nov. 4)

B) vywa tov apBud 1 (nov. 3)

Movadeg 7

B3. Ailvetol 10 MOQOXATO TUNUO TOOYOAUUOTOS OE YAWOOUW
nooyooaupatiopov Python oOmov wvmdoyovv weva, to
omota €yovy apOuNOel oL VIOYOUUULOTEL.
j= @

sum=0

whilei % (3)

sum=sum+ Y

i=i+
No yodyete oto te10dOL6 cag tovg aowBuovg (1), (2),
(3), (4) »ouv (5) mov avrLOoOTOLYOUV OTO XEVA TOV
TOQOTAVE TUNUOTOC TOOYOAUUOTOS ®OlL Olmia O wGOe
a0fud, avtd mov mEEmEL Vo OVUTANOWOEl, WoTE va
VTOAOYLOTOUYV OL000YLXE Ta TauourGto abpolopata:

o) 20+40+60+80+100
B) 1742%+3%4+47%4+57
Movadeg 10



